
  

 

 
 

Уряд змінює закон, щоб захистити Нову Зеландію від 
іноземного втручання  

Ви можете висловити свою думку щодо цієї зміни. 
У наведеній нижче інформації пояснюється, що робить Уряд і як ви можете 
долучитися. 
 

Що відбувається? 

Уряд посилює кримінальне законодавство, щоб допомогти поліції та іншим відомствам 

реагувати на іноземне втручання.  

Ці зміни вносяться законопроектом про поправки до Закону про злочини (протидія 

іноземному втручанню). 

Законопроект перебуває на розгляді Спеціального комітету з питань правосуддя Парламенту. 

Комітет надасть рекомендації щодо вдосконалення законопроекту до того, як він стане 

законом. 

 

Що таке іноземне втручання? 

Іноземне втручання — це коли іноземний уряд намагається втрутитися в суспільство Нової 

Зеландії таємним, примусовим або нечесним способом. Ця діяльність шкодить Новій Зеландії 

та нашим громадам. 

Іноземне втручання може вплинути на всю країну, наприклад, на національну безпеку, 

економіку, наші вибори чи рішення уряду. 

Втручання також може впливати на окремих людей і громади. Діяльність може змусити людей 

почуватися небезпечно або боятися робити чи говорити щось через те, що іноземний уряд 

може зробити з ними або їхніми сім'ями. Це ненормально, тому що наші закони дають людям 

права і свободи, а іноземні уряди не повинні намагатися контролювати діяльність людей в 

Новій Зеландії. 

 

 

  



  

 

 

 

 

Як змінюється закон? 

Іноземне втручання будь-якої країни проти Нової Зеландії є неприйнятним. 

Нові правопорушення зроблять іноземне втручання та інші шкідливі дії незаконними. Це 

будуть одні з найсерйозніших правопорушень у Новій Зеландії. Існуючі правопорушення також 

змінюються для кращого захисту конфіденційної урядової інформації.  

Ці зміни означатимуть, що люди, які здійснюють шкідливу діяльність на користь іноземного 

уряду, можуть бути зупинені та покарані відповідно до нашого кримінального законодавства.  

 

Як я можу висловити свою думку? 

Спеціальний комітет з питань правосуддя парламенту просить представників громадськості 

поділитися своєю думкою щодо законопроекту шляхом «заклику до подання заявки». Це 

відбувається протягом встановленої кількості днів, коли Комітет розглядає законопроект. 

Додаткову інформацію про законопроект та способи подання заявки можна знайти онлайн за 

посиланням: https://bills.parliament.nz/v/6/5c7f002d-e4b4-4573-5563-08dd042d0cd2?Tab=history 

Як правило, Комітет оприлюднює заявки на веб-сайті Парламенту. Якщо ви не хочете, щоб 

вашу заявку було оприлюднено, тоді перед тим, як подати заявку, ви можете попросити 

Комітет тримати вашу заявку в таємниці. Перед тим, як ви надішлите свою заявку, комітет 

повинен на це погодитися.  

На веб-сайті Міністерства юстиції також є інформація про іноземне втручання, законопроект і 

про те, як ви можете повідомити про іноземне втручання в державні органи. Про це можна 

ознайомитись у розділі «Протидія іноземному втручанню» на сторінці «Ключові ініціативи» 

Міністерства: https://www.justice.govt.nz/justice-sector-policy/key-initiatives/countering-foreign-

interference 
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